
Trinajsti dan - Zadnji vtisi

Pakiramo! Polni vtisov prihajamo domov!

Minil je zadnji dan prakse v vrtcih v Valenciji. Vtisi? Naj povedo

dijakinje in dijak.

»Moja izkušnja na praktičnem usposabljanju v tujini v sklopi

programa Erasmus+ je bila izjemno obogatena in navdihujoča.

Spoznala sem ljudi iz različnih držav, s katerimi sem delila

dobre prakse in izmenjala dragocena znanja. Usposabljanje mi

je odprlo obzorja in razširilo pogled na izobraževanje ter

različne pristope k učenju. Nekatere pridobljene izkušnje in ideje

bom z veseljem prenesla na otroke in sodelavce v svojem

delovnem okolju. To mednarodno doživetje me je osebnostno in

strokovno zelo obogatilo ter mi dalo nov zagon za delo v vzgoji

in izobraževanju.«

»Erasmus+ izmenjava je bila ena mojih najboljših in najlepših

odločitev v življenju. Poleg tega, da sem pridobila ogromno

novih izkušenj, ki so mi odprle malo širši pogled na svet, sem

spoznala še novo kulturo in navsezadnje pridobila kar nekaj

novih prijateljev. Lahko pa rečem tudi, da te Erasmus+ popelje

iz cone udobja, saj sem se namreč naučila prilagajati

drugačnemu stilu življenja, drugi vzgoji in predvsem

drugačnemu delu v vrtcu. Življenje in delo v vrtcu tu potekata

zelo sproščeno, nobenega hitenja, zato se to v kar nekaj

pogledih pozna tudi pri izvajanju vsakodnevne rutine in

dejavnosti. Nekaj idej bom z veseljem delila in uporabila

kasneje pri svojem delu. Ta izkušnja mi je pokazala, da delo v

vrtcih lahko poteka na veliko različnih načinov, dala pa mi je še

nove motivacije za nadaljevanje tega študija.«
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»Erasmus+ izmenjava je bila ena nepozabnih izkušenj v mojem

življenju. Spoznala sem novo kulturo, pridobila nova znanja in se

naučila prilagajati drugačnemu načinu življenja in dela. Delo v

vrtcu je potekalo veliko bolj sproščeno, kar me je zelo navdihnilo.

Vesela sem, da sem stopila iz cone udobja, spoznala nove ljudi in

dobila novo motivacijo za nadaljevanje svoje poti v vzgoji.«

»Na Erasmus+ izmenjavi sem vsak dan odkrivala, kako univerzalen

je otroški smeh – ne glede na jezik ali kulturo. Presenetilo me je,

kako hitro sem se povezala z otroki in s sodelavci, čeprav smo

prihajali iz različnih kulturnih okolij. Vesela sem, da sem bila del

tako čudovite izkušnje.«

»Izmenjava v sklopu programa Erasmus+ mi je bila zelo všeč, saj

sem imela priložnost spoznati, kako delujejo vrtci v Španiji. To je

bila neprecenljiva izkušnja, saj sem lahko videla drugačen pristop

k predšolski vzgoji in se naučila veliko novih metod dela. Poleg

tega sem spoznala veliko novih ljudi, s katerimi sem stkala lepe

spomine in prijateljstva. Zelo sem hvaležna za to priložnost, saj mi

je omogočila razširiti svoja znanja, izkušnje in obzorja v

mednarodnem okolju. Pridobila sem nepozabne spomine, ki mi

bodo ostali v mislih do konca življenja in sem zelo hvaležna da sem

lahko odšla na praktično usposabljanje z zelo dobro ekipo. Odlično

smo sodelovali med seboj in se dobro razumeli.«



»Ko smo pred prvim dnem v vrtcu prejeli navodilo "bodite odprti,
sprašujte in ne prestrašite se prve nenavadne stvari v njihovem
načinu dela," si nisem predstavljala, kako pomembno bo to
navodilo postalo. Moja izkušnja z Erasmus+ programom je bila
resnično izjemna. Vzgojiteljice so nas sprejele z odprtimi rokami –
čutila sem, da smo dobrodošle, slišane in cenjene. Na začetku sem
se srečala s kar nekaj kulturnimi razlikami, ki so me sprva nekoliko
zmedle, celo prestrašile. Ti trenutki neznanega so se hitro
spremenili v priložnosti za učenje. Odprla so se mi nova obzorja –
začela sem razmišljati drugače, bolj odprto in dojemati vzgojo z
nove perspektive. Celotna izkušnja me je obogatila – kot osebo in
kot bodočo vzgojiteljico. Naučila sem se, kako pomembna je
odprtost, pripravljenost na dialog in sprejemanje drugačnosti. In
prav te vrednote bom zagotovo nosila s seboj tudi v prihodnje.«

»Na Erasmus+ praktičnem usposabljanju v vrtcu v Valenciji sem
pridobila dragoceno izkušnjo dela z otroki v tujini in za to sem zelo
hvaležna. Opazovala sem različne vzgojne pristope in se naučila,
kako pomembna je igra in sodelovanje pri učenju otrok. Veliko sem
se naučila tudi o prilagajanju otrokom z različnimi potrebami in
razvojnimi stopnjami. Praksa mi je omogočila, da sem izboljšala
svoje komunikacijske spretnosti in samozavest pri delu z otroki.
Hvala za to izkušnjo.«



»Erasmus+ izmenjava se mi zdi eden od najboljših načinov za

pridobivanje novih izkušenj, tako na področju vzgoje in

izobraževanja, kot tudi kulture. V vrtcu sem spoznala, da otroci ne

govorijo le z besedami, temveč tudi s čustvi in ta so enaka v vseh

državah. Kljub temu je veliko razlik, ki so povezane predvsem s

kulturo, npr. higiena in sproščenost med delom. Všeč mi je, da sem

se prijavila za izmenjavo, saj sem videla, kako na bolj neočiten

način dosežeš enak cilj pri otrokovem razvoju. Res je bilo super.«

»Praksa v Španiji, ki nam jo je omogočil program Erasmus+, je bila

zelo lepa in navdihujoča izkušnja, s katero sem spoznala novo

kulturo, ljudi in mesto. Videti in delati v vrtcu v Španiji mi je zares

odprlo oči, kako drugačni smo si ljudje, ki zgledamo na prvi pogled

zelo podobno. Vesela sem, da smo se povezali z sošolkami in

sošolci ter z vzgojiteljicami, pomočnicami in otroki v vrtcu.«

»Erasmus izkušnja v Španiji je bila nepozabna in polna novih

spoznanj. Praksa v vrtcih nam je omogočila vpogled v drugačen

vzgojni sistem in pristop k delu z otroki. Otroci in osebje so nas

prijazno sprejeli, kar je ustvarilo toplo in spodbudno učno okolje.

Ob delu smo imeli tudi priložnost raziskovati špansko kulturo, jezik

in vsakdanje življenje. Celotna izkušnja nas je obogatila tako

strokovno kot osebno in nam bo ostala v lepem spominu.«



»Erasmus+ praktično usposabljanje mi je prineslo nepozabno

izkušnjo, polno topline, prijateljstva in strokovne rasti. V vrtcu sem

bila izredno lepo sprejeta – tako s strani otrok kot sodelavk. Z njimi

sem hitro vzpostavila odlične odnose, ki so temeljili na

medsebojnem zaupanju, spoštovanju in skupni predanosti vzgoji.

 Vzdušje v kolektivu je bilo zelo povezano in spodbudno, kar mi je

dalo močan občutek pripadnosti. Veselilo me je sodelovanje z

vzgojiteljicami, s katerimi smo si izmenjevale znanja, ideje in dobre

prakse. Otroci so me sprejeli z odprtim srcem, kar je izkušnjo

naredilo še posebej dragoceno. Poleg strokovnega dela sem imela

priložnost odkrivati novo kulturo, jezik in način življenja, kar me je

osebnostno obogatilo in mi razširilo obzorja. V tem času so se

spletla nova prijateljstva in nastali nepozabni spomini, ki jih bom s

seboj nosila še dolgo.

 To usposabljanje mi je dalo nov zagon za delo, nove ideje in še

večje veselje do poklica vzgojiteljice.«

»Udeležba v Erasmus+ programu v Španiji je bila zame nepozabna

izkušnja, ki mi bo za vedno ostala v spominu. Spoznala sem novo

kulturo, čudovito mesto in izjemne ljudi, s katerimi sem stkala

posebne vezi. Med prakso sem pridobila ogromno novega znanja,

ki mi bo koristilo na poklicni in osebni poti. Vsak dan je bil poln

novih doživetij, izzivov in priložnosti za rast. Vesela sem, da sem

bila del tega projekta, saj so ti spomini res neprecenljivi.«



»Izkušnja Erasmus+ me je naučila veliko novega. Skozi ta dva

tedna sem spoznala novo kulturo ter uživala v raznolikosti mesta,

kjer smo lahko preizkusili tudi toplo morsko vodo in prijetne parke.

A v najlepšem spominu mi bo zagotovo ostal vrtec. Čeprav izgleda

podoben našim, v sebi skriva drugačno rutino in pedagoške

pristope, ki sem jih skozi te dni lahko spoznala. Kljub temu, da ne

znam špansko in je bilo tako na začetku toliko težje vstopiti v stik z

otroki ter reševati njihove prepire, je zagotovo to ena

najdragocenejših izkušenj, ki me je naučila komunicirati na

drugačen način. Najbolj pa si bom zapomnila nasmehe in objeme

srečnih otrok, ki sem jih skozi praktično usposabljanje lahko

spoznala.«

»Moja Erasmus+ izkušnja v Valenciji je bila nekaj, kar bom za

vedno nosila v srcu. Praktično usposabljanje sem opravljala v

tujem vrtcu, kar je pomenilo popoln izhod iz cone udobja. Novi

ljudje, neznano okolje, drugačen jezik in način dela. Vedela sem, da

ravno s takšnimi izzivi najbolj rastemo. Že od prvih dni sem bila

vključena v delo z otroki, pri čemer sem morala hitro osvojiti

osnovno sporazumevanje v španščini in sprejeti njihove

pedagoške pristope. Vsak dan sem se naučila nekaj novega o sebi,

o otrocih, o kulturi, o potrpežljivosti in prilagodljivosti. Delala sem

z vzgojiteljico, ki me je vključila v ekipo in mi zaupala odgovornosti,

kar mi je dalo občutek, da resnično prispevam. Poleg strokovnih

znanj sem pridobila tudi ogromno življenjskih izkušenj. Naučila sem

se bolje komunicirati, samostojno znajti in reševati težave. V

Valenciji sem si ustvarila nepozabne spomine od skupnih kosil in

izletov, do dolgih pogovorov pozno v noč. Ta izkušnja me je

osebnostno in strokovno zelo obogatila. Postala sem bolj

samozavestna in pridobila sem nova znanja, širši pogled na vzgojo

in delo z otroki.«


